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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Presidente João Elias vice-presidente Júlio colegas vereadores servidores desta casa que nos
acompanha pela web e pela mania Boa noite a todos seu presente eu fiz aqui o requerimento não
é pedindo o prefeito encaminha essa casa de leis o balancete de Setembro né mas já vi isso
aqui não precisaria do vereador está solicitando isso que isso é uma responsabilidade da
prefeitura mas como não encaminhar nós temos aí diversos projetos para ser analisado por esta
casa e o balancete de Setembro ainda não chegou nessa casa gostaria que vossa excelência me
acompanhasse para que que o prefeito atenda não é o requerimento de vereador e que o
balancete do mês de setembro chega essa casa seu presente hoje eu me deparei nas redes
sociais né fazer sociais não me perdoe no site da prefeitura com uma fraude de todo tamanho
desse governo quer dizer a vossa excelência que a lei que nós aprovamos aqui era um projeto de
lei nº 32 de 2020 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária ela
transformou-se na lei 2905 de 2020 se vossa excelência recorrer ao site da prefeitura verão que
não tem o texto que lá se encontra não tem nada a ver com o texto que aprovamos aqui nessa
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casa deles eu gostaria que quem nos está nos ouvindo e os senhores vereadores que recorreram
site E aí vocês vão entender o que que eu estou falando povo e fraude da Lei povo mais ruim e
responsabilidade né Por parte do governo Porque como eles vão resolver isso eu não sei né
mas do jeito que se encontra a lei de diretrizes do orçamento nós não temos como botar o
orçamento aqui para dormir 21 não né é uma Total irresponsabilidade desse governo em
relação à lei de diretrizes orçamentárias que foi aprovado para essa casa e sancionada e
publicada totalmente errado vida como pode uma lei de diretrizes orçamentárias nós aprovamos
aqui para o exercício 2021 uma pessoa publicar uma lei que nós aprovamos em 2019 para 2020
a gente portunidade tomou conta de governo Desde quando eles assumiram com contas reprovadas
entendeu com o Marcelo gente centro mas essa foi a maior delas eles conseguiram se acionar uma
lei do ano passado como nós vamos agora para o orçamento para o ano que vem como nós
iremos fazer isso é uma responsabilidade não tem tamanho mas depois não conseguimos
não tem que arranjar um jeito né isso os vereadores vão ter que tomar uma uma solução
mas foi sair falando na rua aí que a culpa do orçamento não aprovado pelos vereadores pouco
custa pelo tamanho das mentiras que ele conta nessa rua obrigado já não é de hoje da
irresponsabilidade disso bovino em relação ao serviço público veja bem eu trago a vossa
excelência Não é a primeira vez que isso acontece não a lei 2895 de 2020 aprovado por essa
casa se fosse na excelência recorrerem aí ao calendário Vamos ver se eles vão perceber que
nós tivemos aqui uma sessão no dia 9 de março que no dia 8 de Março foi no domingo e nós
tivemos uma lei publicada no dia 8 de Março a lei 2195 Olha a Total irresponsabilidade esse
governo agora vem e publica um texto que nada tem a ver com a lei que foi aprovado dessa casa
né E aí tem pessoas por aí que não acompanha na nesse município né bem dizer besteira
nas redes sociais me dizer que essa casa atrasa os projetos de lei Mas ele não sabe como que as
coisa anda por aqui né então fazemos requerimento pedimos informações as informações
não chega aquilo que é de responsabilidade deles fazerem não fazem precisamos nós
ficarmos solicitando aqui os documentos para apreciar projeto de lei aqui né então só eu só
queria trazer a vossa excelência o meu sentimento de tristeza né que eu tenho hoje de pegar os
projetos de leis que tem ali né mês de agosto balancete não chegou aqui já estamos na
metade do mês de setembro balancete ainda não chegou se publicam lei errada é uma
vergonha né é um responsabilidade com dinheiro público porque a lei quando sair daqui ela
passa pela procuradoria ela passa pela Secretaria de Finanças ela passa pelo gabinete e será
que não conseguiram perceber que havia um erro grotesco desse não é possível não é
possível o município paga altos Salários para servidores lá para analisar as leis que daqui sai
quando sai uma lei daqui ela não pode ser mudada uma vírgula de lugar nenhuma, de lugar ela
tem que ela tem que ser mudado né então sentimento de tristeza que eu tenho desse governo
Muito obrigado Presidente Boa noite a todos. 
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